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Notice to Employees of Federal 
Earned Income Tax Credit (EIC) 
If you make $57,000* or less, 
your employer should notify you at the time of 
hiring of the potential availability of Earned 
Income Tax Credits. Earned Income Tax 
Credits are reductions in federal income tax 
liability for which you may be eligible if you 
meet certain requirements. Additional 
information and forms for these programs can 
be obtained from your employer or the Internal 
Revenue Service. 

 
*Earned Income and adjusted gross 

income (AGI) must each be less than: 
 

•  $56,838 ($63,698  married filing jointly) 
with three or more qualifying children  

•  $52,918 ($59,478 married filing jointly) 
with two qualifying children 

 
•  $46,560 ($53,120 married filing jointly) 

with one qualifying child 
 

•  $17,640 ($24,210 married filing jointly) 
with no qualifying children 

You may claim the Earned Income Credit on 
Form 1040 and add Schedule EIC if you have 
children.   
 
If you need more information regarding the EITC 
or to check on updates, you should contact the 
IRS at 1-800-829-1040 or visit the IRS Website 
at www.irs.gov.  
 
Additional EITC resources are also available at the IRS EITC 
Home page: 
https://www.irs.gov/credits-deductions/individuals/earned-
income-tax-credit-eitc 
 
 

Visit the IRS on the 
Web at www.irs.gov or 
call toll-free at 
1-800-829-1040. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Every employer shall keep 
conspicuously posted in or about 
the premises wherein any worker is 
employed, a printed copy or abstract of 
those labor laws which the Secretary 
may designate, in a form to be furnished 
by the Secretary. 

R.S. 23:15, 23:1018.2 
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